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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª 

(TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JAGUARIBE.                

PRESIDÊNCIA DO SR.  JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO.     

SECRETARIADA PELO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR 

RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUSA. 

Ao 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

quatro (2024), às 09:00  (nove horas), reuniu-se através do plenário, 

em sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a presidência do 

Sr. vereador José Rui Peixoto Pinheiro e secretariada pelo primeiro 

Secretário, vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa. O Presidente 

iniciou os trabalhos, saudando todos os Parlamentares, assessores 

jurídicos, secretários parlamentares, servidores desta casa e público 

presente. Saudou também a população jaguaribana que 

acompanham a sessão, pelos meios de comunicação social da 

cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, a rádio Rio 

Jaguaribe 104.5 e pelo facebook oficial da Câmara Municipal de 

Jaguaribe. Havendo número regimental, e em “nome de Deus”, o 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Convidou 

a todos para de pé, acompanharem a execução do hino do 

município. Dando continuidade ao PEQUENO EXPEDIENTE, a 

Presidência solicitou o vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa, 

para fazer a leitura do salmo Bíblico 117. Em seguida os 

vereadores: Ricardo Bruno Diógenes Sousa, Raimundo Uchôa 

Filho, Moacir Diógenes Sobrinho, Auricélio Teixeira Lima, 

Francisco Vanaldo Araújo Batista, Geomar Freire Alves, e o 
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presidente vereador José Rui Peixoto Pinheiro, solicitaram a Mesa 

Executiva, “com espírito de fé, devoção a Deus e amor ao próximo” 

um minuto de silêncio em lembrança a memória póstuma: Sr. 

Antônio Mourão ( do Sítio Curral Novo – Distrito de Feiticeiro), 

Paulo Diógenes ( humorista), Didi ( filho de dona Ritinha do Bairro 

Américo Bezerra), Sr. Ruimar, Sra. Maria Nelmair de Oliveira e a 

Sra. Nirlei de Oliveira (moradores da comunidade do Sítio 

Tanque), Sra. Terezinha de Jesus Lima (da Comunidade Bom 

Jardim), Sr. Dedé Bessa (da Vila Pinheiro) e o Sr. Erandir Pinheiro 

Ferreira. Dando continuidade, o primeiro Secretário vereador 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa, fez a leitura da Ata da Sessão 

anterior. Colocada em discussão e votação pela presidência, a 

referida ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Em seguida, 

fez a leitura das correspondências recebidas   pela presidência: 

Ofício 046/2024 – Fundação Nacional de Saúde – FUNASA. 

Liberação de recursos; Convite da Secretaria de Desenvolvimento 

Econômico, Ciência, Tecnologia e Turismo –SDE- Município de 

Jaguaribe, para o 1º Fórum de Desenvolvimento Econômico Local. 

Na sequência, a presidência anunciou a ORDEM DO DIA, feito a 

chamada nominalmente, verificou-se a presença dos vereadores: 

José Ueimas Nogueira, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, Auricélio 

Teixeira Lima, Raimundo Uchôa Filho, Francisco Désio Diógenes 

Júnior, Moacir Diógenes Sobrinho, Édiva Maria Diógenes Braga 

Santiago, José Valdi Vieira, Geomar Freire Alves, Francisco 

Vanaldo Araújo Batista, Márcio Pereira de Oliveira, Nayana Lima 

Santos e o presidente vereador, José Rui Peixoto Pinheiro.  Dando 

continuidade ao cumprimento da pauta legislativa, o Sr. Presidente 

solicitou ao 1° Secretário fazer a leitura das matérias em trâmites 
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nesta Casa. PODER EXECUTIVO: Apresentação do Envio das 

Contas de Governo ao Legislativo Municipal referente ao 

Exercício Financeiro de 2023.Continuando, o primeiro Secretário 

fez a leitura das proposituras do PODER LEGISLATIVO: 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes das Matérias 

relacionadas a seguir: I) Projeto de Resolução n.º 001, de 1.º de 

Fevereiro de 2024. De autoria da Mesa Executiva da Câmara 

Municipal de Jaguaribe. Cria gratificações para remuneração do 

Agente de Contratação, Equipe de Apoio, Agente de Planejamento, 

Gestor e Fiscal de Contratos, no exercício das suas atribuições no 

âmbito da Câmara Municipal de Jaguaribe e dá outras 

providências.  II) Projeto de Resolução n.º 002, de 14 de 

Fevereiro de 2024. De autoria da Mesa Executiva da Câmara 

Municipal de Jaguaribe. Altera a remuneração do Cargo em 

Comissão de Secretário Parlamentar vinculado ao Gabinete dos 

Vereadores e dá outras providências. III) Projeto de Resolução n.º 

003, de 14 de Fevereiro de 2024. De autoria da Mesa Executiva 

da Câmara Municipal de Jaguaribe. Altera o valor constante no 

quadro do artigo 1.º da Resolução n.º 30 de 20 de março de 2020 

que trata dos Cargos em Comissão pertencentes a 

PROCURADORIA GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JAGUARIBE que fora instituída pela RESOLUÇÃO nº 25 e dá 

outras providências. Os Projetos de Resoluções em epígrafes acima 

mencionados, foram despachados para as Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento para cumprir o 

trâmite regimental. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura 

dos requerimentos de números: 001/2024 de autoria do vereador 

José Ueimas Nogueira, 002/2024 de autoria do vereador Auricélio 
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Teixeira Lima, 003 e 004/2024 de autoria do vereador Raimundo 

Uchôa Filho, 005, 007 e 008/2024 de autoria do vereador Márcio 

Pereira de Oliveira e requerimento de número 009/2024 de autoria 

do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista. Os requerimentos 

acima citados, foram aprovados por unanimidade dos vereadores e 

vereadoras presentes em plenário, logo após os esclarecimentos dos 

seus respectivos autores. Ressalvamos que o Requerimento de Nº 

006, do vereador Márcio Pereira de Oliveira foi retirado de pauta 

por iniciativa do próprio autor. Dando início ao GRANDE 

EXPEDIENTE, a Presidência   passa nominalmente a palavra aos 

vereadores e vereadoras presentes, regimentalmente pelo tempo 

determinado de até 05(cinco) minutos, para discorrer sobre assunto 

de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para 

encaminhar e justificar proposições. Os digníssimos representantes 

do povo jaguaribano, iniciaram suas falas saudando todos os 

colegas vereadores e vereadoras, assessores jurídicos, secretários 

parlamentares, funcionários desta Casa, público presente e os que 

acompanham pelas rádios da cidade e pelas redes sociais e em 

especial toda a População jaguaribana e ouvintes do facebook 

oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe. Abordaram diversos 

assuntos de grande relevância para o Município de Jaguaribe. 

Todos os pronunciamentos se encontram em áudios   arquivados 

junto ao sistema de comunicação do departamento de imprensa da 

Câmara Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade 

serão reproduzidos em notas taquigráficas para quaisquer 

esclarecimentos. Não havendo mais nada a ser tratado e não 

havendo inscritos no espaço democrático denominado de 

TRIBUNA POPULAR, o Presidente agradeceu a presença de 
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todos os parlamentares e convocou-os para a próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 23 (vinte e três) de fevereiro do 

corrente ano e declarou encerrada a presente sessão. A sessão é 

levantada as 12h. (doze horas). Plenário da Câmara Municipal de 

Jaguaribe, em 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro de 2024.            

____________________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

______________________________________ 

1º SECRETÁRIO:  VEREADOR RICARDO BRUNO 

DIÓGENES DE SOUSA 


